



Újhartyán, 2021. 10. 21.

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### „ÚJHARTYÁN-DABASI SZŐLŐK KÖZÖTTI KERÉKPÁRÚT ÉPÍTÉSE” CÍMŰ PROJEKT VEKOP-5.3.2-15-2020-00058

**Újhartyán Város Önkormányzata 2021. július 16-án a VEKOP-5.3.2-15-2020-00058 Fenntartható közlekedésfejlesztés Pest megyében c. pályázati felhívás keretében 100 %-os támogatási intenzitással, vissza nem térítendő támogatásban részesült. A megítélt támogatás összege: 219.085.972 Ft**

A beruházás célja Újhartyán város belterületén és külterületén a fenntartható közlekedés feltételeit megteremtő közlekedésfejlesztési intézkedés megvalósítása, mely elősegíti az élhető, biztonságos városi környezet kialakítását.

A biztonságos kerékpárút kialakítása hozzájárul a levegőszennyezés és zajterhelés csökkenéséhez, a fenntartható közlekedési módot választó lakosok részarányának növeléséhez. A szén-dioxid kibocsátás csökkenése hozzájárul a környezetszennyezés mértékének csökkentéséhez, a klímavédelemhez, az egészségesebb környezethez.

A projekt lehetőséget kínál a helyi lakosoknak és a településen dolgozóknak a településen belüli, a településkörnyéki és településközi közlekedési rendszerek összekapcsolására, komplex, egymást erősítő használatára. A megépülő nyomvonal mentén biztonságosan megközelíthetővé válnak a vállalkozások, az iskola, a boltok és a templom. Lakott területen kívül elhelyezkedő munkahelyek és a település belterülete közötti kényelmes, akadálymentes közlekedés válik lehetővé. Tekintettel arra, hogy a kerékpárút a közút burkolatán kívül halad teljesen biztonságos közlekedést tesz lehetővé.

A fejlesztésnek köszönhetően kialakított kerekpárforgalmi út hossza: 1817 m, amely összeköti Újhartyánt és Dabasi Szőlőket. A beruházás kül – és belterületen található. A tervezett nyomvonal 2x1 haladó sávú kerékpárútból és gyalog- és kerékpárútból áll.

A projekt megvalósítási időszakának kezdő időpontja: 2021.07.01, a projekt fizikai befejezésének tervezett napja: 2023.06.30. A kivitelezésben érintett lakosság folyamatos tájékoztatásban részesül a projekt megvalósítása során.

A projekt európai uniós támogatás segítségével, a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg.

#### További információ kérhető:

Tel: 06-29-372-133,

E-mail: [ujhartyan@ujhartyan.hu](mailto:ujhartyan@ujhartyan.hu),

<https://ujhartyan.hu>